
Paris 15 - Square Chauviré

293 réponses

Êtes-vous pour ou contre l’installation d’un manège dans le square Yvette-Chauviré ?

293 

1
Pour 65%

2
Contre 34%

Êtes-vous riverain du square ?

293 

1
Je ne suis pas riverain du square 71%

2
J'habite une rue mitoyenne avec le square Yvette-Chauviré 28%

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 193 rép.

/ 100 rép.

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 209 rép.

/ 84 rép.



Avez-vous des enfants susceptibles d'utiliser cet équipement ?

292 

1
Oui 54%

2
Non 45%

Vous êtes :

293 

1
Une femme 63%

2
Un homme 36%

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 159 rép.

/ 133 rép.

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 185 rép.

/ 108 rép.



Votre niveau d'études :

293 

1
Master 53%

2
Doctorat (3ème cycle) 16%

3
Bachelier 15%

4
Certificat d'enseignement secondaire supérieur 8%

5
Sans diplôme 4%

6
Certificat d'enseignement secondaire inférieur 2%

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 156 rép.

/ 47 rép.

/ 45 rép.

/ 26 rép.

/ 13 rép.

/ 6 rép.



Votre métier :

293 

1
Cadre, ingénieur, chef de projet 47%

2
Retraité 16%

3
Employé 13%

4
Artisan, commerçant ou chef d’entreprise 9%

5
Profession technique, commerciale, emploi d'administration-gestion 8%

6
Sans emploi 2%

7
Etudiant 2%

8
Agriculteur 0%

9
Ouvrier 0%

sur 293 personnes ont répondu à cette question

/ 139 rép.

/ 49 rép.

/ 39 rép.

/ 27 rép.

/ 24 rép.

/ 8 rép.

/ 7 rép.

/ 0 rép.

/ 0 rép.


